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Сосновским районным судом 18.03.2020 вынесен приговор по уголовному делу в отношении 25 летнего жителя Сосновского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст.264.1 Уголовного кодекса Российской Федерации (управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения).

Установлено, что 22.01.2020 Сосновским районным судом 25 летний житель Сосновского района осужден по ст.264.1 УК РФ, в этот же день в вечернее время, находясь в состоянии алкогольного опьянения, осужденный вновь управлял автомобилем в мкр. Залесье п.Западный Сосновского района, где совершил дорожно-транспортное происшествие. Согласно акту медицинского освидетельствования на состояние алкогольного опьянения от 23.01.2020 наличие абсолютного этилового спирта в выдыхаемом воздухе осужденного составило 0,80 мг/л. С результатом освидетельствования осужденный согласился.
С учетом привлечения к уголовной ответственности приговором суда виновному назначено наказание в виде обязательных работ сроком на 400 часов, с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами сроком на 3 года. 

Помощник прокурора района Агинова Е.Н. 06.04.2020
